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V sobotu 18. dubna 2026 se otevře Dvorecký most, který propojuje Podolí se Smíchovem a
Zlíchovem. S otevřením mostu je spojená rozsáhla změna vedení linek MHD. Prahy 7 se
mimořádně negativně dotkne zrušení linky 14. Ta bude nahrazena nově zavedenou linkou
34, která bude jezdit ze zastávky Bílá labuť na Nádraží Holešovice a odtud jako linka 6 po
její dosavadní trase.

S touto změnou Praha 7 dlouhodobě nesouhlasí. Městská část opakovaně jednala s organizací
ROPID, Dopravním podnikem i hl. m. Prahou o řešení situace, která významně zhorší dopravní
obslužnost na našem území. Zrušením linky 14 Holešovice poprvé v historii přichází o dosavadní
plnohodnotné spojení s centrem města. Vzniká nutnost přestupů nebo delších objízdných cest.

Praha 7 se nadále bude snažit prosadit návrat tramvajové linky č. 14 v takové podobě, aby zajišťovala
rychlé spojení Holešovic s centrem města, případně zavedení adekvátní náhrady, která bude
pokračovat minimálně na Masarykovo nádraží, a to trasou vedenou přes Štvanici.

Tuto iniciativu můžete podpořit podepsáním Petice za návrat tramvaje 14 a za zlepšení
dopravní obslužnosti Holešovic. Více na: www.praha7.cz/petice-14

Hlavní změny tramvajových linek

2 – Po letech opustí Braník a ve směru od Petřin zamíří od Moráně nově přímo přes Albertov a Nusle
na Náměstí Bratří Synků.

4 – Linka bude nově výchozí na Čechově náměstí, odkud pojede po stávající trase až na Anděl. Dále
však bude pokračovat na Radlickou. Jezdit bude celodenně a celotýdenně.

6 – Ve směru od Kubánského náměstí pojede až po Nádraží Holešovice beze změny, zde se
změní na linku 34 a bude pokračovat přes Vltavskou a Náměstí Republiky na Bílou labuť.

7 – Od Andělu bude pokračovat nově na Kotlářku. Do Radlic ji nahradí linka 4.

14 – Linka bude do změn souvisejících s otevřením trati na Václavském náměstí (příp. do
ukončení rekonstrukce Ječné ulice) dočasně zrušena. Částečně ji nahradí nová linka 34 a
také prodloužená linky 24 nově s celotýdenním provozem.

15 – Od Andělu pojede nově na Sídliště Barrandov. Na Kotlářce ji nahradí linka 7.

20 – Dvacítka se nově od Lihovaru vydá přes Dvorecký most a Braník na konečnou Sídliště Modřany.

21 – Linka dozná změn na obou svých koncích. Ze Slivence pojede přes Barrandov, Lihovar, dále
přes nový Dvorecký most do Podolí, na Výtoň, Palackého náměstí a na Karlovo náměstí. Zde zahne
směrem na I. P. Pavlova, Náměstí Míru a přes Vršovické náměstí do konečné Kubánské náměstí.
Pojede celodenně a celotýdenně.

24 – Od Náměstí Bratří Synků nahradí linku 14 a zamíří na Spořilov. Nově pojede celodenně a
celotýdenně.

https://www.praha7.cz/petice-14/


34 – Nová dočasná linka se na Nádraží Holešovice „převleče“ z linky 6 a bude dále
pokračovat na Vltavskou, Strossmayerovo náměstí, Dlouhou třídu a Náměstí Republiky do
konečné Bílá labuť.

Zdroj: ROPID

Podrobné informace o změnách vedení linek MHD od soboty 18. 4. 2026 najdete zde.

https://www.praha7.cz/mhd-dvorecky-most
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